
公益財団法人横浜市建築保全公社調達公告第 52 号

調達公告の訂正

平成 29 年 11 月 7 日発行公益財団法人横浜市建築保全公社調達公告第 50 号により公告した次の案件の設計図書に誤りがあったため、次のとおり訂正します。

平成 29 年 11 月 8 日

公益財団法人横浜市建築保全公社
理 事 長 鈴 木 伸 哉

- 1 件名 戸塚スポーツセンター直流電源設備更新工事
- 2 訂正箇所・内容
設計図書（PDF 版）1 ページ目の件名

誤 「戸塚斎場葬祭棟照明設備更新工事」

正 「戸塚スポーツセンター直流電源設備更新工事」

※ EXCECEL 版は誤りがないため、そのまま利用してください。